
UPRAVNO VIJEĆE MUZEJA PRIGORJA 

Sesvete, 23. 03. 2022.       Početak sjednice: 13:00 

Sjednica br.: 3        Završetak sjednice: 14:00 

 

Z A P I S N I K 

elektronske (Zoom) sjednice Upravnog vijeća Muzeja Prigorja 

 

Prisutni članovi Upravnog vijeća: Željka Jelavić, Igor Grgurić, Suzana Kegalj, Domagoj 

Maroević 

Opravdano odsutni član Upravnog vijeća: Helena Stublić 

Ostali prisutni: Morena Želja Želle, ravnateljica 

Zapisnik vodio: Mario Dokša, administrator 

 

Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika s 2. sjednice Upravnog vijeća od 27. siječnja 2022. 

2. Izvještaj o radu Muzeja Prigorja u 2021. godini 

3. Ugovor o zajedničkom korištenju prostora u Sesvetama, Trg Dragutina Domjanića 6 

4. Razno 

Dnevni red sjednice usvojen je jednoglasno. 

Ad. 1. 

Zapisnik 2. sjednice Upravnog vijeća od 27. siječnja 2022. jednoglasno se usvaja. 

Ad. 2. 

Izvještaj o radu Muzeja Prigorja u 2021. godini jednoglasno se usvaja. 

Ad. 3. 

Predsjednica Upravnog vijeća moli objašnjenje ravnateljice vezano uz prostor na adresi Trg 

Dragutina Domjanića 6. Ravnateljica informira da je Grad Zagreb kao vlasnik prostora iz 

kojeg se iselio Prekršajni sud Sesvete prostor ponudio na zajedničko korištenje Muzeju 

Prigorja i Narodnom sveučilištu „Sesvete“. Prostor se nalazi na 2. katu zgrade Narodnog 

sveučilišta „Sesvete“, a ukupna mu je veličina otprilike 300 m2. Iako optimalno rješenje 

svojih prostornih problema Muzej Prigorja vidi u izgradnji nove dvorišne zgrade, zbog 

sporosti očekivanog postupka izmjena Generalnog urbanističkog plana Sesveta koji je nužan 

za realizaciju planova i stalnih problema s nedostatkom prostora, ravnateljica iznosi mišljenje 

o tome da je ponuđeni prostor prihvatljivo privremeno rješenje. Dana 22.03.2022. u 



Gradskom uredu za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo održan je 

sastanak predstavnika ureda, Narodnog sveučilišta „Sesvete“ i Muzeja Prigorja vezan uz 

ponuđeni ugovor. Na sastanku je Muzej Prigorja postavio nekoliko pitanja vezana uz odredbe 

ugovora, kao i pitanje o financiranju režijskih troškova. Prema izjavama predstavnika ureda, 

Grad Zagreb snosit će sve dodatne financijske obveze i rebalansom proračuna osigurat će 

sredstva za režijske troškove. U diskusiji Igor Grgurić preporuča da se ne preuzima prostor 

dok se ne sklopi ugovor o financiranju, kako ne bi nastali financijski problemi za ustanovu. 

Ravnateljica izvještava da je pravnica Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i 

međunarodnu suradnju i civilno društvo, gđa Ivana Crnković, temeljem razgovora s v.d. 

pročelnicom istog ureda, izjavila da ugovori vezani uz financiranje neće biti sklapani te je 

istovremeno ukazala na činjenicu da je ponuđeni ugovor u tom smislu identičan ugovoru 

kojim je Muzeju Prigorja dan na upravljanje i korištenje prostor u kojem već djeluje na Trgu 

Dragutina Domjanića 5 i 5/1. Dodatno je potrebno sklopiti Sporazum o zajedničkom 

korištenju prostora s Narodnim sveučilištem „Sesvete“ u čemu će ustanovama pomoći 

nadležni Gradski ured. Također, ravnateljica informira da se u Gradskom uredu razmišlja da 

se zbog nedostatka prostora za pohranu građe tijekom obnove od potresa privremeno u dio 

prostora smjesti građa Umjetničkog paviljona. Ravnateljica smatra da bi se obzirom na tu 

situaciju trebalo biti kolegijalan, a da je u tom smislu potpisivanje ugovora korak koji Muzeju 

Prigorja i Narodnom sveučilištu „Sesvete“ omogućava bolju poziciju jer predviđa mogućnost 

davanja prostora u najam. Upravno vijeće jednoglasno podržava potisivanje Ugovora o 

zajedničkom korištenju prostora na adresi Trg Dragutina Domjanića 6. 

Ad. 4. 

Bez diskusije. 

ZAPISNIČAR:     PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA: 

 Mario Dokša                Željka Jelavić 


